

探满城榴花香 赏一湖荷花开

枣庄两日游原价每人348元,暑期两人600元



荷叶连天碧

2010年上半年,风靡郑州旅游市场的周末出省两日游的线路非“江北水乡——枣庄两日游”莫属。

一年一度的暑期已经到来,为了让更多的游客尤其是莘莘学子能够领略北方水乡的美景,由河南康辉、河南国旅、河南职工、河南青旅、中原国旅和郑州华夏六家实力旅行社组成的“枣庄联合体”特推出暑期大酬宾活动,原价每人348元的枣庄两日游,暑假期间报名两人只需600元,学生持学生证报名,优惠更多。

微山湖上荷叶连天碧

“西边的太阳就要落山了,微山湖上静悄悄……”微山湖的美景伴随着这首《铁道游击队》的主题曲享誉中外。“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”,此时的微山湖虽然荷花尚未盛开,荷叶却已连天,船行水上,潮湿的空气携着凉风拂面,夏季的炎热荡然无存,只余丝丝清香入鼻。

除了微山湖的荷花之外,还有冠世榴园晚开的榴花此时也开得正艳,“一城榴花雨”的美景让人陶醉;台儿庄运河古城和台儿庄大战纪念馆更是不可错过,今年五一才正式开业的运河古城重现了明清时期“天下第一庄”的繁华胜景,青砖绿瓦的酒楼茶肆,穿城而过的运河中不时摇橹而过的大小船只,都给人一种“穿越”的错觉;台儿庄大战纪念馆则通过声、像、图、文等立体方式真实展现了“台儿庄大捷”背后的惨烈战况,让我们重温战火的洗礼。

暑期特惠两人600元

枣庄两日游暑期大酬宾活动即日开始,成人报名两人600元,学生持有效学生证报名优惠更多。全程三星食宿标准,价格降低,服务不缩水,整个旅途除了赏美景、品美食之外,还将收获无与伦比的好心情。

晚报记者 刘书芝 贾晓娜

报名电话 河南康辉 68263999 河南国旅 65852353 河南职旅 65622200
郑州华夏 63356193 河南青旅 65363322 中原国旅 65951303

黄河三峡大型亲水项目即将“开耍”

炎炎夏日哪儿凉快,黄河三峡“浪一浪”。济源黄河三峡景区大型亲水项目——“沙浪浴”7月中旬将亮相“开耍”。

黄河三峡高峡平湖,群峰竞秀,目前为世界地质公园、国家水利风景区、中国最具吸引力的地方、河南十大热点景区、中原四大避暑胜地之一。

黄河三峡景区倾巨资打造的大型亲水项目——“沙浪浴”7月中旬将清凉开业。沙浪浴位于黄河之滨,群山之中,毗邻石牛湾10平方公里的湖面,“沙浪浴”占地1万余平方米,水源为可直接饮用的山泉水,浪摆滑道、速降滑道、高速变坡滑道、水上战争、冲浪、

沙滩……让您尽情享受水世界带来的刺激和欢乐。具有多种造浪功能的造浪池,让您在翻滚波浪中感受炎炎夏日的亲水乐趣!尤其是浪摆滑道,您可登临高16.5米的滑道一端,乘筏艇沿浪坡激流而下坠落“谷底”,巨大的惯性和水流又把您冲上滑道的彼岸,随之又飞落谷底,您还可以登临高20余米的高速变坡滑道,通过70余米长的高速变坡,定让您在尖叫中感受凉爽,在惊奇中感受刺激。

激情水世界,凉爽在三峡。来吧,挑战自我,感受刺激,在凉爽中度过这个炎炎夏日吧!

刘全刚



尽享夏日亲水乐趣

咨询电话:0371-60959732 0391-6077888

网址:www.hhsx.com

快乐自驾:郑州—黄河大桥—郑焦晋—长济高速—济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里。

皇城魅力 小康风范



美丽、富裕的皇城

它是晋城市第一个也是唯一的一个国家4A级景区。

它拥有晋城市唯一的一座经国家旅游局命名的在农村兴建的三星级宾馆。

它拥有晋城市第一个也是唯一的一个和北大附小建立远程教学点的示范小学。

它是山西省第一个“中国十佳小康村”。它是“中国十大魅力乡村”、“全国新农村建

设明星村”……它竟然拥有如此众多耀眼的荣誉,拥有如此非凡的成就?它,就是皇城村,一个享誉三省名扬全国的富裕、美丽、和谐的小山村。

皇城村按照“工业立村、旅游兴村、科技强村”的发展战略,大力发展集体经济,使集体经济的规模和水平在山西处于领先地位。第一步是大力发展煤炭产业,建起3座现代化煤矿,形成年产百万吨的生产能力,年可实现销售收入4亿多元;第二步是积极发展旅游产业,先后投资1亿多元开发“皇城相府”,将其建成国家4A级景区,年接待中外游客50万人次,实现综合收入8000多万元;第三步是全力发展高新技术产业,在晋城和北京先后兴办了生物制药、生态农药、清洁能源等多个高科技项目,为持续发展奠定了坚实基础。一个仅有700多人的小山村,拥有如此强大的集体经济,“皇城”百姓自然过上了共同富

裕的幸福生活。

目前,皇城村青壮年劳力全部得到安置,在村办集体企业上班拿工资;18岁以下的未成年人,每人每年不仅可以享受600元的营养补贴,而且从幼儿到大学、研究生的学费全由村集体承担;60岁以上的老人,每人每年享受1200元至1680元的养老补贴;村民生病住院,除医保报销外,剩余由村集体支付;村民日常生活必需的粮、油、肉、蛋、菜、水、暖、电、气等,均由村集体定量供应。全体村民每人每年享受的福利待遇平均高达6000多元。村民们享受着衣食无忧的小康生活——每户居民都配备有一栋两层别墅,米面油水电暖,甚至热水都是集体免费提供。最令人羡慕的是,皇城非常注重教育投资,村里所有孩子的学费从小学到高中到大学甚至研究生博士后的学费全是集体负担。

在这里,好一个“绿树村边合,青山郭外斜;道由白云尽,春与青溪长”的人间仙境。

孙隆



河南省中国旅行社

★河南旅游系统先进集体
★首批四星旅行社成员单位
★国家特许出境旅游组团社
★网址:www.ctshn.net
★监督电话:0371-65582511

全情投入海洋公园有史以来最盛大的动感夏水礼!登上世上最长、全港首度亮相的疯狂水滑梯,从11米的高度极速滑过54米滑道!小朋友亦可以挑战28米长的珍宝级滑梯!记得约上好友加入刺激水战和泡泡派对,享受畅快淋漓的湿身快感!同场献上一家大小最爱的湿身鼓阵表演,海洋公园夏水礼2010约定你!

港澳五日高品质逍遥之旅 金香港 3380元/人 海洋公园 发团日期:7月23日

香港深圳夏令营双飞五日 金香港 3680元/人 海洋公园 发团日期:7月12、19、26日

香港海洋公园+太平山顶+会展广场+浅水湾一日游:310元/人 (香港起止,天天发团)

香港自由行 代订机场市区各酒店穿梭巴士

代订郑州—香港(深圳)往返优惠机票

专业香港订房

涵盖香港二至五星级98%的酒店

香港海洋公园全国咨询电话:400 8800 288

资料及价格如有更改,恕不另行通知。

1/7 - 31/8, 2010

海洋公园夏水礼2010

超级动感水世界

电话: 0371-65582800 65582622

香港 香港仔 海洋公园
www.oceanpark.com.hk